Funkcja kwadratowa |Rdéwnania kwadratowe z GRUPA
parametrem

IMIE | NAZWISKO

Dla jakich wartosci parametru m réwnanie ma co najmniej jeden pierwiastek?

%xz—(m—Z)x+m—2=0

zapisuje warunek

wyznacza wzor na A

zapisuje nieréwnos¢ z
niewiadoma m

rozwigzuje nieréwnosc

zapisuje rozwigzanie w

postaci przedziatu

Dla jakich warto$ci parametru k réwnanie ma dwa pierwiastki o réznych znakach?
x*—2x+k+3=0

zapisuje warunek z A

wyznacza wzor na A

zapisuje warunek ze
wzorem Viete'a

zapisuje nieréwnosci z
niewiadoma k

rozwigzuje nieréwnosci

szuka czesci wspdlnej
rozwigzan nieréwnosci

zapisuje rozwigzanie w
postaci przedziatu

Dla jakich warto$ci parametru m réwnanie ma dwa rozne pierwiastki dodatnie?
x2-(MmM+2)x+m+5=0

zapisuje warunek z A

wyznacza wzor na A

zapisuje warunki ze
wzorami Viete'a

zapisuje nieréwnosci z
niewiadoma m

rozwigzuje nieréwnosci

szuka czesci wspdlnej
rozwigzan nieréwnosci

zapisuje rozwigzanie w
postaci przedziatu
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Dla jakich wartosci parametru m réwnanie ma co najmniej jeden pierwiastek?
mx?—4x+1=0

zapisuje warunek

wyznacza wzor na A

zapisuje nieréwnos¢ z
niewiadoma m

rozwigzuje nieréwnosc

zapisuje rozwigzanie w

postaci przedziatu

Dla jakich warto$ci parametru k réwnanie ma dwa pierwiastki o réznych znakach?
x> —(k—-4x—-k+5=0

zapisuje warunek z A

wyznacza wzor na A

zapisuje warunek ze
wzorem Viete'a

zapisuje nieréwnosci z
niewiadoma k

rozwigzuje nieréwnosci

szuka czesci wspdlnej
rozwigzan nieréwnosci

zapisuje rozwigzanie w
postaci przedziatu

Dla jakich wartosci parametru m réwnanie ma dwa roézne pierwiastki ujemne?
x2+4mx+m+3=0

zapisuje warunek z A

wyznacza wzdr na A

zapisuje warunki ze
wzorami Viete'a

zapisuje nieréwnosci z
niewiadomg m

rozwigzuje nieréwnosci

szuka czesci wspdlnej
rozwigzan nieréwnosci

zapisuje rozwigzanie w
postaci przedziatu




